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STONOTENISKI SAVEZ SRBIJE
PREDSEDNIKU STSS – RADOŠEVIĆ OLIVERU

Predmet: Odgovor na sazivanje neregularne vanredne Skupštine STSS
Poziv na vanrednu sednicu Skupštine STSS je nezakonit, nestatutaran, neosnovan i po formi i po suštinskom sadržaju, a u osnovi potpuno destruktivan.

· Prvo, STSV je putem e-mail primio poziv 11.08.2015.g. sa zakazanom Skupštinom za 16.08.2015.g. u 16 časova u Jagodini (dakle za pet dana).

Koliko su pojedinci zaslepljeni i nestručni vidi se i u pozivanju na Statutarne odredbe a koje nisu ni do kraja pročitali.Naime, član 28. Statuta predviđa da se redovna Skupština saziva najmanje dve nedelje pre održavanja Skupštine. U članu 29. Statuta koji reguliše sazivanje Vanredne Skupštine u predposlednjem stavu jasno i decidno stoji – „Na sazivanje vanredne Skupštine shodno se primenjuju odredbe ovog Statuta o redovnoj Skupštini i Poslovniku o radu Skupštine“.

Dakle, potpuno jasno kad bi bili ovlašćeni (a nisu), potpisani članovi I.O., nisu pokušali ispoštovati formu i primeniti odredbe Statuta o rokovima sazivanja Skupštine. 

· Drugo, članovi I.O. STSS su se posle 19.05.2015.g., pismeno izjasnili i večinski stornirali odluklu o sazivanju vanredne Skupštine, dok ne pristignu konstruktivni predlozi, za prevazilaženje teškoća u STSS.

· Treće, danom podnošenja zahteva za vanrednom Skupštinom (10.08.2015.g.), G-din Gajić nije član I.O. pa njegov potpis nije validan. 

· Četvrto, Generalni Sekretar STSS je dao bezuslovnu ostavku, pa je jasno da on nemože pripremiti sednicu Skupštine u punom kapacitetu i sa punim dignitetom.

· Peto, Shodno članu 38. Zakona o sportu, te stavova prilikom inspekcijskih nadzora postoje redovni, pridruženi i počasni članovi, a samo oni redovni koji su platili članarinu imaju pravo glasa. Sasvim sigurno region Kosova nije uplatio ni dinar članarine, kao ni Savez osoba sa invaliditetim (čiji glas zastupa glas pet klubova), a za ostale treba proveriti (STSV je izvršila svoje obaveze).

Ono što je najvažnije, a ujedno i najtužnije, što sem rušilačkog nagona (i to čoveka za koga su pre nekoliko meseci imali bezrezervnu podršku kao idealno rešenje umesto predloženog kandidata Majstorovića), nenudi se nikakav predlog ko da bude Predsednik, i to neko ko će lično garantovati unošenja finansijske stabilnosti u Savez i rešiti sve međusobne odnose u Savezu.

Ovakvo stanje će sigurno potrajati sve dok se ne promene Statutarne odredbe, pa da najuspešniji klubovi i sportski rezultati imaju odlučujuću prevagu kao što je to u svim sportovima (fudbal, košarka, odbojka, rukomet, vaterpolo itd.) 
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